

新聞稿

2024 年 1 月 8 日

蘇黎世保險（香港）與和記電訊香港組成策略合作夥伴 提供一站式保險服務 全面覆蓋旅遊需要

- 蘇黎世保險（香港）與和記電訊（香港）有限公司旗下全新保險代理品牌 Domain5 攜手合作，為客戶提供一站式的保險服務及專屬優惠。
- 首階段合作聚焦推廣旅遊保險，期望日後提供更多其他保險產品。
- 為慶祝合作，蘇黎世與 Domain5 為客戶推出三項精心設計的旅遊保險優惠，包括額外旅程延誤津貼、保費折扣及贏取機票小遊戲。

蘇黎世保險（香港）（「蘇黎世」）與和記電訊（香港）有限公司（「和記電訊香港」）今天欣然宣佈開展策略合作，聯同和記電訊香港旗下全新服務品牌「Domain5」，攜手推廣蘇黎世的保險產品，冀發揮協同效應，共同為客戶帶來最佳的產品和服務體驗。

首階段合作將以旅遊保障為焦點，讓客戶可於和記電訊香港旗下 3 香港、SUPREME、SoSIM 及 MO+ 的一站式專屬網上平台投保，並專享獨有優惠。

保險、電訊業界龍頭策略合作 一站式數碼化服務滿足客戶需要

踏入旅遊旺季，客戶對外遊相關服務及產品將有殷切需求，3 香港、SUPREME、SoSIM 及 MO+ 客戶，出發前除了可於手機應用程式或網頁購買數據漫遊服務外，現更可於專屬網上平台直接購買蘇黎世「自在旅遊」保險計劃，投保過程最快只需 5 分鐘，客戶可隨時隨地以手機或其他智能裝置投保。

蘇黎世的多元化旅遊保險產品一直是港人外遊之選，提供多方面及彈性的旅遊保險保障，去年九月便推出了讓客戶自選保障配搭的「自在旅遊」保險計劃。乘過去一年旅遊復蘇之勢，直接銷售渠道業務表現出色，截至 2023 年 9 月，旅遊保險新造業務按年增加超過 400%。

Zurich Edge 是一個數碼合作策略，無縫接軌合作夥伴現有的數碼系統，為客戶提供量身定制的解決方案。是次合作充分發揮 Zurich Edge 的能力，憑藉蘇黎世與和記電訊香港分別在

數碼保險及流動通訊方面的專業能力和豐富經驗，為客戶提供先進便捷的服務，讓他們可以在單一平台上完成點對點的電子銷售程序。

蘇黎世保險（香港）一般保險業務行政總裁秦展表示：「在後疫情時代，保險服務數碼化以及簡化投保程序勢在必行。今次非常高興能夠與和記電訊香港及其旗下的 Domain5 新品牌合作，真正從客戶角度出發解鎖一站式服務，從旅遊保險、數據漫遊等面向為他們帶來最全面服務和保障。是次策略合作希望可以為客戶帶來更輕鬆無憂的旅程體驗，未來我們會致力研究更多可能性，提供更多聯乘優惠或共同推出其他一般保險產品。」

和記電訊香港控股執行董事及行政總裁古星輝表示：「和記電訊香港致力在 5G 世代轉型為數碼服務營辦商，推出不同類型的數碼生活服務及應用方案，助個人及企業客戶數碼轉型。集團成立全新服務品牌 Domain5，藉此向客戶推廣最合適的保險產品。是次夥拍蘇黎世保險（香港）為客戶提供專享優惠，藉此深化集團數碼服務營辦商的形象，而蘇黎世則可擴大客戶接觸面，提供簡便的投保平台，締造三贏局面。」

為慶祝是次合作，蘇黎世與 Domain5 為客戶推出一連串精心設計的旅遊保險優惠，讓客戶於暢遊期間可獲得最貼心的保障，有關優惠包括：

- 3 香港、SUPREME、SoSIM 及 MO+ 客戶現投保蘇黎世「自在旅遊」保險計劃單次旅遊及全年旅遊計劃，可專享額外 200 港元的旅程延誤津貼升級保障額¹
- 由即日起至 2024 年 2 月 16 日，客戶投保單次旅遊計劃可享限時保費折扣 8 折優惠，投保全年旅遊計劃則可享首年保費 8 折優惠
- 即日起，蘇黎世於官方 [Facebook](#) 和 [Instagram](#) 推出小遊戲，得獎者可獲價值 10,000 港元的旅遊現金禮券，名額四名。遊戲將於 2 月 16 日結束，受條款及細則約束。

蘇黎世「自在旅遊」保險計劃保障多方面 個人化設計 增設六大自選保障

蘇黎世「自在旅遊」保險計劃涵蓋多方面的旅遊保障，包括個人財物保障、高達 1,500,000 港元的醫療費用保障²及高達 50,000 港元的旅程取消 / 阻礙保障²。客戶更可根據個別行程目的，從六項額外選項中靈活搭配，包括自駕遊、婚照拍攝及海外旅行結婚、海外活動如參加演唱會、音樂慶典、大型嘉年華、業餘運動如滑雪及潛水等，以至郵輪旅遊、短期海外留學。

展望未來，蘇黎世保險與和記電訊香港將繼續透過 Domain5 緊密合作，務求為客戶提供多元化的保險產品和便捷的服務體驗。

¹ 只適用於單次和全年旅遊計劃中的特選計劃及優選計劃。

² 以上資料所列出的最高賠償額是根據優選計劃。

- 完 -

圖片說明：



蘇黎世保險（香港）與和記電訊（香港）有限公司欣然宣佈開展策略合作，聯同和記電訊香港旗下全新服務品牌「Domain5」，攜手推廣蘇黎世的保險產品，冀發揮協同效應，共同為客戶帶來最佳的產品和服務體驗。蘇黎世保險（香港）一般保險業務行政總裁秦展（左）和和記電訊香港控股執行董事及行政總裁古星輝（右）。

特選優惠提供予和記電話旗下品牌

3 SUPREME SoSIM MO+

ZURICH 客戶獨家享有額外200港元的旅程延誤津貼*

立即申請 →

了解更多

ZURICH 「自在旅遊」保險計劃快閃8折優惠*

立即申請 →

了解更多

關於Domain5

Domain Five Enterprises Limited (「Domain5」) 是和記電話(香港)有限公司的全資附屬公司，亦是於保險業監管局註冊的持牌保險代理機構，牌照號碼FA2643。Domain5主要為和記電話香港的客戶推介多元及優良的保險產品及服務。現時已獲多家保險公司授權為持牌保險代理機構，專責代理及推廣其保險產品及服務。

蘇黎世保險(香港)與和記電話香港旗下全新保險代理品牌 Domain5 攜手合作，為客戶提供一站式的保險服務及專屬優惠。

免責聲明 1

此保單是由 Domain Five Enterprises Limited (「Domain5」) 安排，並由蘇黎世保險有限公司(一間於瑞士註冊成立之有限公司) (「蘇黎世」) 承保。Domain5 是一間受《保險業條例》監管下持牌的保險中介人(牌照號碼 FA2643)，它也是和記電話有限公司的關聯公司(以「3 香港、SUPREME、MO、MO+ 及 SoSIM」品牌營運) (「和記電話」)。和記電話不是持牌的保險中介人及不會對蘇黎世安排的保單提供任何意見，任何提及和記電話並不構成和記電話於《保險業條例》定義下從事受規管活動。

免責聲明 2

本材料中提及的保險產品由蘇黎世保險有限公司(於瑞士註冊成立之有限公司) (「蘇黎世保險(香港)」) 承保，並僅擬在香港特別行政區銷售。如根據該司法管轄區的法律，就任何保險產品或服務進行要約或邀約屬違法行為，本材料不應被視為在該司法管轄區銷售任何保險產品或服務的要約或邀約。

此處提供的產品資訊僅供參考，並不構成保險合約的一部分。有關詳細產品特點及詳細的條款及細則，請參閱相關的產品冊子及保單條款。如有任何不同之處，請以保單條款為準。蘇黎世保險(香港)保留對所有事項的最終批核和決定權。

蘇黎世保險 (香港)

蘇黎世保險 (香港) 是蘇黎世保險集團轄下之機構，竭誠為個人、商業及企業客戶提供全面又靈活的一般保險及人壽保險服務，照顧他們在保險、保障及投資上的需要。集團在香港的業務始於 1961 年，現於本港一般保險市場上排名第四位¹及於投連險業務排名第五位²。請瀏覽 <http://www.zurich.com.hk> 了解有關蘇黎世保險 (香港) 的更多資訊。

¹保險業監管局 2022 年 1 月至 12 月香港一般保險業務的年度統計數字，以毛保費計算。

²保險業監管局 2022 年 1 月至 12 月香港長期保險業務的年度統計數字，以投資相連壽險業務的有效直接業務保單數目及保費計算。

蘇黎世保險集團 (蘇黎世保險)

蘇黎世保險集團 (蘇黎世保險) 是一家全球領先的多險種保險公司，為遍及 200 多個國家和地區的個人及企業客戶提供服務。早於 150 年前，蘇黎世已成立並致力為保險業帶來改變。除了提供保險產品外，蘇黎世亦越來越注重支援社區預防服務，例如推廣身心靈健康和抵禦氣候變化。

秉承「携手創造精彩未來」的品牌承諾，蘇黎世立志成為負責任及最具影響力的企業之一，目標在 2050 年實現淨零排放。集團獲得 MSCI 環境、社會和管治 (Environmental, social and governance，簡稱 ESG) 的最高評級。在 2020 年，蘇黎世推行蘇黎世森林計劃，以保育於巴西之原生森林和恢復生物多樣性。

蘇黎世現有僱員約 60,000 名，集團總部設立在瑞士蘇黎世。蘇黎世的控股公司蘇黎世保險集團公司 (ZURN) 在瑞士證券交易所 (SIX Swiss Exchange) 上市，具有在 OTCQX 場外交易的一級美國存託憑證計劃 (ZURVY)。請瀏覽 www.zurich.com 了解有關蘇黎世的更多資訊。

和記電訊 (香港) 有限公司

和記電訊 (香港) 有限公司 (「和記電訊香港」) 於本港的消費者市場以 SUPREME、3 香港、SoSIM 及 MO+ 品牌，提供多元化及先進的流動通訊服務，並於企業市場以 3Business 品牌致力發展商業及企業解決方案，涵蓋流動商務、資訊科技、智慧城市、物聯網和大數據等範疇。和記電訊香港分別於消費者及企業市場推出 5G 寬頻服務，為室內外高速上網提供尖端的解決方案。憑藉最強的 5G 網絡，和記電訊香港亦全力拓展 5G 4K 直播、虛擬實境和實時數據傳輸等 5G 方案的廣泛應用，推動新經濟生態圈的發展，締造市場潮流，領導業界發展。有關和記電訊香港的詳情，請瀏覽 www.hthkh.com。

Domain5

Domain Five Enterprises Limited (「Domain5」) 是和記電訊 (香港) 有限公司旗下的全資附屬公司，主要為和記電訊香港的客戶推介多元及優良的保險產品及服務，現時已獲多家保險公司，包括保特保險 (香港) 有限公司、富衛人壽保險 (百慕達) 有限公司及蘇黎世保險有限公司授權為持牌保險代理機構，專責代理及推廣其保險產品及服務。Domain5 是於保險業監管局註冊的持牌保險代理機構，牌照號碼 FA2643，詳情請瀏覽 <https://domain5.net>。